

# 努力创造巫山灿烂的未来

## ——青年干部人才座谈会为广大青年干部注入安心发展的“强心针”

本报讯 (记者 向君玲 郝燕来) “在青春岁月博观约取,才能在人生旅程厚积薄发。”“追风赶月莫停留,平芜尽处是春山。”……12月4日,县委人才工作领导小组暨巫山县青年干部人才座谈会召开后,全县青年干部人才心潮澎湃,干劲十足。

采访中,大家一致认为,作为新时代青年,既要脚踏实地,又要仰望星空,以知者不惑的境界、仁者不忧的格局、勇者不惧的力量,在大变局时代奋力进取、奋发有为、奋斗不止,用青年的智慧、勇气、责任和爱去创造巫山灿烂的未来。

去年8月,岑江红满怀施展拳脚、大干一场的冲劲,从广西一路辗转来到千里之外的巫山。

作为骡坪镇团山村村的主任助理,她曾在连绵阴雨里为安置群众而四处奔走,也在万籁俱寂时伏案写稿为斟酌用词而绞尽脑汁……

岑江红说,一年来,即使工作再繁忙,也要广博“有字之书”,积攒“巧劲”,从党的创新理论、新政策中学,体悟党组织的指引;躬身笃行“无字之书”,在入户中学习群众的智慧,在日常中汲取领导同事老道的经验,发挥更长久的后劲。

未来,岑江红将以实干兴邦的魄力,在竞相角逐“赛马比拼”中释放为民服务的“持久劲”,成为一名可堪重任的青年干部。

来自湖北恩施州的李景维,今年一毕业,就来到巫山县中医院心血管科。因湖北与巫山临近,生活中,李景维完全能适应;工作中,虽然是一名“新兵”,但专业对口,也是游刃有余。

5日上午,记者见到李景维时,他刚接收了一名患者,忙着询问相关情况,并办理住院手续。

“我将在工作中认真贯彻落实县委人才工作领导小组暨巫山县青年干部人才座谈会会议精神,不负县委、县政府营造的‘如鱼得水’‘如鸟归林’好环境,坚持以‘病人为中心,全心全意为患者服务’的理念,积极创新,开拓进取,进一步提升健康服务能力,积极投身巫山县卫生健康工作,担当新使命展现新作为。”李景维坚定地说。

2020年,来自永川区的闵春梦来到巫峡镇农业服务中心。作为一名农技工作人员,三年间,她走遍了巫峡镇的山山水水。

闵春梦说,县委、县政府对高层次人才和乡村振兴人才的重视程度,让她的内心除了激动,唯剩感激。如此关怀和帮助,让众多怀揣梦想的乡村振兴青年看到了巫山农业发展的希望,也给大家注入了安心发展的“强心针”。

“未来,我将持续加强学习,学以致用,充分挖掘巫峡镇各村所蕴藏的广阔且优质的农业资源,运用先进农业技术,把全镇的优质农产品推广出去。同时,和同事们下大力气提升农业生产效益,带领乡亲们一同致富,为助力乡村振兴贡献自己的力量。”闵春梦表示。

“你发文给谁,必须征求几方面的意见。就拿手中的文件来说,要征求相关单位的书面意见以及广大群众的意见。”6日上午,在县司法局见到陈道宇时,他正在接受县住房城乡建委一工作人员的相关咨询,忙得不可开交。

“在本次座谈会上,曹书记听取了全县青年干部的内心想法、问题困难,意见建议,给我们提出了更高的工作要求。”陈道宇说,2023年是全面贯彻落实党的二十大精神、在全面依法治国、建设法治社会背景下扎实推进法治政府建设的一年。《法治政府建设实施纲要》明确到2025年要把政府行为全面纳入法治轨道,结合当前全市的乡镇(街道)综合行政执法改革工作,我县要加快建立一支德才兼备的高素质法治工作队伍,作为一名新进的司法行政工作人员,要练好内功,提升素养、增强本领,用所学专业为我的法治建设作出应有贡献,为巫山高质量发展作出贡献。

## 重庆市宪法国民教育科普基地在我县揭牌

本报讯 (记者 郝燕来) 12月5日,重庆市宪法国民教育科普基地示范基地,在巫山县委党校下庄校区揭牌。西南政法大学全面依法治国研究院副院长、重庆市宪法国民教育科普基地主任、教授温泽彬,县委常委、政法委书记陈健出席揭牌仪式。

揭牌仪式上,温泽彬表示,希望通过宪法国民教育科普基地示范基地的宣传教育,增强大家的宪法意识以及对人民代表大会制度的认识,从而在全县营造起“尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法”的良好氛围,充分激发全体人民的主人翁精神。

陈健向宪法国民教育科普基地示范基地的正式揭牌表示衷心祝贺,他表示,近年来巫山坚持依法治县,持续提高依法执政、依法行政水平,深入践行法治精神,持续营造浓厚法治氛围,提升全民法治素养,把普法守法依法用法守法体现在社会治理的各方面。宪法国民教育科普基地示范基地的建立更是为推进宪法学习教育常态化、制度化,营造尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法的良好氛围提供了不竭的动力。

县领导宋传勇参加揭牌仪式。

## 清理“僵尸车” 维护城市形象



执法人员正在清理大街边的“僵尸车”。

本报讯 (记者 何善春 文/图) 近日,我县“僵尸车”逐渐增多,长期占领车位,影响了市民的正常出行,也有损城市形象。针对这一现象,县公安局、县城管局果断采取措施,展开行动。

12月5日,县公安局、县城管局在城区内针对长期占领车位的“僵尸车”进行处理,先是对“僵尸车”进行拍照记录,查询车主信息,告知车主后续处理方式等。许多市民针对这一行动,纷纷表示“僵尸车”带来的负面影响很大,车拖得好。也有不少车主看见车被拖后,第一时间带领行驶证前来认领,并表示后续将会整改,规范停放。

随着我县经济社会快速发展,机动车保有量迅速增长,机动车更新淘汰加

快,在城市公共区域出现的车况很差、无人问津、长期占用公共停车资源的机动车俗称“僵尸车”。“僵尸车”不仅挤占公共资源,增加交通压力,更存在自燃、自爆等安全隐患,给市民生活带来极大不便,影响城市市容市貌。

后续,县公安局、县城管局将对全县的“僵尸车”进行清理,并按照相关规定,对暂扣拖移至涉案停车场(旅游停车场)的“僵尸车”进行公告,公告期满后,对“僵尸车”进行依法分类处置。



## 未建立消毒管理制度,罚!

本报讯 (记者 曾露) 今年6月7日上午,县卫健委执法人员前往某街道某中医诊所开展日常监督检查,现场发现该诊所不能出示日常消毒管理记录,当事人涉嫌存在未执行消毒管理制度的行为,当即立案调查。

经查明,该中医诊所未建立消毒管理组织、制定消毒管理制度,卫健委于8月22日下达行政处罚决定书,对该诊所做出罚款1500元的行政处罚,本案顺利结案。

该中医诊所未建立消毒管理组织、制定消毒管理制度的行为,违反了《消毒管理办法》第四条“医疗卫生机构应当建立消毒管理组织,制定消毒管理制度,执行国家有关规范、标准和规定,定期开展消毒与灭菌效果检测工作”的规定。

依据《消毒管理办法》第四十五条,“医疗卫生机构违反本办法第四、五、六、七、八、九条规定的,由县级以上地方卫生行政部门责令限期改正,可以处5000元以下罚款;造成感染性疾病暴发的,可以处5000元以上20000元以下罚款”。在处罚裁量方面,本着处罚与教育相结合的原则,依据《消毒管理办法》第四十一条规定,参照《某市卫生计生行政处罚裁量权实施办法》(CR149A)。该中医诊所系首次违法,未造成严重后果,因此给予罚款1500元的行政处罚。

## 泰昌初中:法治宣传进校园 护航青春助成长

本报讯 (记者 曾露) 12月7日,泰昌初中联合大昌法庭开展法治宣传教育活动,提高学生法治素养,全校1400余名师生参加。

活动中,大昌法庭法官张鹏用专业的法律知识以案说法、以案学法开展法治知

识讲座。他用通俗的语言,结合具体案例,从未成年人犯罪、日常教学安全和同学相处安全等方面为师生进行授课,引导学生运用法律知识进行自我保护,警示学生遵纪守法,不做危害他人和社会的行为。大昌法律服务所王可明从法律法规入手,讲

解预防和应对校园欺凌的策略,普及预防电信诈骗知识,呼吁同学们远离校园欺凌和电信诈骗,营造和谐安全的校园环境。

当天,全校师生还集中观看了法治宣传视频,部分学生代表还登上“车载便民法庭”,沉浸式体验模拟法庭,零距离感受

法庭的威严、严肃与正义。

宣讲活动进一步增强了师生的法治观念和安全意识。下一步,泰昌初中将继续加强青少年法治宣传教育,组织开展法治宣传教育系列活动,用法治精神助力青少年健康成长。

## 特殊教育学校举办趣味运动会



活动现场。

本报讯 (记者 卢先庆 文/图) 12月7日,县特殊教育学校联合县残联、西坪幼儿园、平湖幼儿园,以“赋能融合,聚力共赢,用运动为生命喝彩”为主题,举办了一场特殊的趣味运动会。

本届趣味运动会以“营造心手相连、爱心相随、平等和谐”为宗旨,以团队合作为出发点,融合体能与技能、娱乐与竞技于一体,设置了乒乓球、踢毽子、袋鼠跳跳、毛毛虫和古诗词球等比赛项目,力求最大限度激发孩子们的潜能。

赛场上,这些特殊教育学校的孩子们和西坪、平湖幼儿园的孩子们,把个人的体力与智力的发展、个人与集体的荣耀融汇一起,现场气氛热烈和谐、紧张有序,充分展现了师生们的良好风貌。

该校负责人刘玉玲称,通过与部门、学校联合举办活动,不仅可以深化县特殊教育学校的艺康特色,丰富校园文化生活。还能营造心手相连、爱心相随、平等和谐的良好环境,锤炼学生自强不息、百折不挠的优秀品格,培育阳光向上健康快乐的孩子,激发他们培养合作意识,克服困难的勇气,从而适应生活、融入社会。



## 荒芜之地实现惊天蜕变 龙江新区昂然崛起

(上接第一版)龙江新区尤其注重融合发展。围绕红叶广场、鸿泰·龙门汇和洲际、温德姆酒店,持续完善特色商业、休闲打卡、体育健身等功能,积极引进餐饮娱乐等消费行业,有机融合“文体旅商”,正逐步形成滨江带商业核心商圈。

探访中,记者还了解到,围绕“三峡之光”夜景灯饰设计,龙江新区将红叶广场、龙

门桥、宁江渡等滨江沿线地带串联成珠,做好沿江建筑立面管控、夜景灯饰装扮,让新区成为令人向往的不夜城……

徜徉在龙江新区,不仅能感受到这里独特的地域符号,还能目睹亲水、近山、宜居、悠游的城市风采。同时,城市规划展览馆、红叶广场及桥下空间,给市民提供的休闲、游玩空间,更是让人流连忘返。

如今,江东新区已是高楼林立,道路四通八达,是巫山的新地标。这里配套设施齐全,有学校、医院和超市,农村商业银行等银行即将入驻,尤其是在宁江渡公园可观赏到日落日出,每到节假日,游人如织。

“我在新区这边居住半年多了,感觉基础设施越来越完善,幸福指数越来越高。”家住龙门花园的杨文芹如此说到。

人民幸福安康是推动高质量发展的最终目的。未来,龙江新区将继续保持高速发展的态势,按照产城景融合“三峡港湾城”建设目标,推动基础设施、公共服务、产业结构能级跃升,把县城新区建设得更加开放、更有品质、更具活力。

### 注销公告

巫山县起阳小学(统一社会信用代码:12500237451897187N),拟向登记机关申请注销,请与本校有债权债务的单位及个人自公告之日起45日内办理清算手续。特此公告!

巫山县起阳小学  
2023年12月8日

巫山县七里小学(统一社会信用代码:125002374518941897),拟向登记机关申请注销,请与本校有债权债务的单位及个人自公告之日起45日内办理清算手续。特此公告!

巫山县七里小学  
2023年12月8日

### 遗失声明

兹有重庆国旅巫山门市部遗失原有保证金收据一张,收据号为0020912,金额为壹万元整,声明作废!

兹有巫山县曲尺乡卫生院遗失重庆农村商业银行巫山支行曲尺分理处开户许可证(核准号:J6678000155204,证号:3903050120010000013),特此声明作废。

2023年12月8日